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供配电技术试题及答案 3 篇 

供配电技术试题及答案 1 

  一、填空题(每题 2 分，共 20 分) 

  1、配电所的任务是( 接收 )和( 分配 )电能。 

  2、电压偏差是指电气设备的( 端电压 )和( 额定电压 )之差。 

  3、用电设备的额定电压要与( 同级电网 )的.额定电压相同。 

  4、短路全电流为( 周期分量 )和( 非周期分量 )之和。 

  5、熔断器主要是对电路和设备进行( )保护。 

  6、我国供电系统规定的工频是( )HZ。 

  7、线路主要由( )，横担，绝缘子，( )构成。 

  8、工厂电力线路的接线方式有( )、( )和环形接线。 

  9、工厂供电系统的过电流保护装置有( )、( )和继电保护。 

  10、继电器按用途分为( )和( )两类。 

  二、判断题(每题 2 分，共 20 分) 

  1、一般中型工厂电源进线电压是 6-10KV。 ( ) 

  2、频率和电压是衡量电能质量的两个参数。 ( ) 

  3、高压负荷开关有灭弧装置，可以断开短路电流。 ( ) 

  4、电力系统发生短路故障会产生电动力效应和热效应。 ( ) 

  5、工厂提高功率因数的方法是并联电容。 ( ) 

  6、断路器可进行短路保护和过流保护。 ( ) 

  7、配电所主要设备是变压器。 ( ) 
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  8、负荷开关能带负荷通断电路。 ( ) 

  9、工厂的低压配电电压一般采用 220/380V。 ( ) 

  10、电压互感器工作时二次侧不得短路。 ( ) 

  三、简答题(每题 10 分，共 50 分) 

  1、工厂供电对工业有什么重要作用?对工厂供电工作有什么要求? 

  2、什么叫短路?短路的原因有哪些?他对电力系统有哪些危害? 

  3、工厂的用电设备按工作制可分哪几类?每一类的工作特点如何?

并各列举一种设备。 

  4、电力负荷的含义是什么?电力负荷按重要性分哪几级?各级电

力负荷对供电电源有 

  什么要求? 

  5、为保证供电系统安全、可靠、优质、经济运行，选择导线和

电缆截面要满足什么条件? 

  四、计算题(每题 10 分，共 10 分) 

  已知某机修车间的金属切削机床组,拥有电压为 380V的三相电动

机 7、5 KW3 台,4 KW8 台,3 KW17 台,1、5 KW10 台、试用需要系数法

确定此线路上的有功计算负荷、无功计算负荷、视在计算负荷、计算

电流。 

  相关数据如下： 

  金属切削机床组 Kd=0、2, cosφ=0、5, tanφ=1、73 

                    供配电技术试题及答案 3篇扩展阅读  

 供配电技术试题及答案 3篇（扩展 1）  ——供配电技术史国栋著
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课后答案下载 3 篇  

                供配电技术史国栋著课后答案下载 1  

  ☞☞☞点击此处下载☞☞☞供配电技术（史国栋著）课后答案 

供配电技术史国栋著课后答案下载 2 

  本书重点介绍供配电系统的基本知识和理论、计算和设计、运行

和管理，反映供配电领域的.新技术。全书共分 11 章，主要内容有：

电力系统的基本知识，电力负荷计算及无功功率补偿，三相短路分析、

计算及效应，变配电所及其一次系统，电气设备的选择与校验，电力

线路，供配电系统的继电保护，变电所二次回路及自动装置，电气安

全、防雷和接地，电气照明，供配电系统的运行和管理。 

  每章都配以丰富的例题，附有小结、思考题和习题，书前列有常

用文字符号表(包含新、旧符号和英文名对照)，便于自学和复习。 

供配电技术试题及答案 3 篇（扩展 2）  ——电工技术试题及答案 

                电工技术试题及答案 1  

  一、填空题： 

  1、电路主要由 电源、负载 、和保护装置、连接导线 四个基础

部分组成。 

  2、直流电路中形成电流的必要条件是有电压 存在，而且电路需

要 闭合。 

  3、导体对电流的通过具有一定的阻碍作用 叫电阻，电阻大，说

明导体导电能力 弱;电阻小，说明导体导电能力强 。 

  4、有两根同种材料的电阻丝，长度之比是 2：3，横截面之比是



4 

 

3：4，则它们的电阻之比是 8：9。 

  5、正弦交流电路是指电路中的电压、电流均随时间按正弦 规律

变化的电路。 

  6、角频率是指交流电在单位 时间内变化的角度。 

  7、正弦交流电的三个基本要素是幅度 、周期 和初相位 。 

  8、供电质量包括功率质量 、电压质量 和供电可靠 三个方面。 

  9、三相交流异步电动机有鼠笼式 和绕线式 构成。 

  10、直流电动机的转子由电枢铁芯 、电枢绕组 和换向器 等组

成。 

  11、时间继电器按延时方式可分为 通电延时和断电延时 两种。 

  12、根据反馈信号采样方式的不同，反馈可分为 正和负 。 

  13、场效应管有结型 场效应管和绝缘棚型 场效应管两大类，每

类又有 N 沟道和 P 沟道的区分。 

  二、选择题： 

  1、实际电压源在供电时，它的端电压( B)它的电动势。 

  A、高于 B、低于 C、等于 

  2、两个同频率正弦交流电的相位差等于 180°，则它们相位的关

系是( B)。 

  A、同相 B、反相 C、相等 

  3、正弦交流电的最大值等于有效值的( A)。 

  A、 倍 B、二倍 C、1/2倍 

  4、白炽灯的额定工作电压为 220V，它允许承受的最大电压是( C)。 
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  A、220V B、311V C、380V 

  5、在 RLC 串联的正弦交流电路中，电路的性质决定于( C)。 

  A、电路外施电压大小 B、电路连接形式 

  C、电路各元件的参数及电源频率 

  D、无法确定 

  6、交流电路的功率因数等于( B)。 

  A、有功功率与无功功率之比 B、有功功率与视在功率之比 

  C、无功功率与视在功率之比 D、电路中电压与电流的相位差 

  7、稳压管的稳压是其工作在( C)。 

  A、正向导通 B、反向截止 C、反向击穿 

  8、晶体管的电流放大系数 β 是指( B)。 

  A、工作在饱和区时的电流放大系数 

  B、工作在放大区时的电流放大系数 

  C、工作在截止区时的电流放大系数 9、在下列三种基本放大电

路组态中，电压放大倍数小于 1 的是( B)组态。 

  A、共射 B、共集 C、共基 D、不确定 

  10、既能放大电压，也能放大电流的是( A)组态放大电路。 

  A、共射 B、共集 C、共基 D、不确定 

  三、简答题： 

  1、简述三相异步电动机直接起动的优缺点。 

  2、预防触电事故发生或减轻触电产生常采用的防范措施是什么? 

  3、提高功率因数的意义何在? 



6 

 

供配电技术试题及答案 3 篇（扩展 3）  ——电子技术试题及答案 

                电子技术试题及答案 1  

  一、填空题(每空 1 分，共 18 分) 

  1.PN 结具有 性能，即：加 电压时 PN 结导通;加 电压时 PN 结

截止。 

  2.晶体二极管因所加 电压过大而 ，并且出现 

  的现象，称为热击穿。 

  3.硅晶体三极管的饱和压降约为 V，锗晶体三极管的饱和压降约

为 V。 

  4.一般情况下，晶体三极管的电流放大系数随温度的增加而 。 

  5.表征放大器中晶体三极管静态工作点的参数有 、 和。 

  6.对于一个晶体管放大器来说，一般希望其输入电阻要 些，以

减轻信号源的负担，输出电阻要 些，以增大带动负载的能力。 

  7.逻辑代数的三种基本运算是 、 和 。 

  8.放大电路必须设置合适的静态工作点，否则，输出信号可能产

生。 

  二、判断题(每题 2 分，共 16 分) 

  1.在半导体内部，只有电子是载流子。( ) 

  2.晶体二极管击穿后立即烧毁。( ) 

  3.无论是哪种晶体三极管，当处于放大工作状态时，b 极电位总

是高于 e 极电位，c 极电位也总是高于 b 极电位。( ) 

  4.放大器的静态工作点一经设定后，不会受外界因素的影响。( ) 
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  5.交流放大器工作时，电路中同时存在直流分量和交流分量，直

流分量表示静态工作点，交流分量表示信号的变化情况。( ) 

  6.逻辑代数中的 0 和 1 是两种不同的逻辑状态，并不表示数值的

大小。( ) 

  7.与门的逻辑功能可以理解为输入端有 0，则输出端必为 0;只有

当输入端全为 1 时，输出端为 1。( ) 

  8.负反馈可以消除放大器本身产生的非线性失真。( ) 

  三、选择题(每题 3 分，共 18 分) 

  1.内部电子数量和空穴数量相等的半导体是( ) 

  A、P 型半导体 B、N 型半导体 C、本征半导体 

  2.晶体三极管的发射结正偏，集电极反偏时，则晶体三极管所处

的状态是( ) 

  A、放大状态 B、饱和状态 C、截止状态 

  3.晶体管放大器设置合适的静态工作点，以保证放大信号时，三

极管( ) 

  A、发射结为反向偏置 B、集电结为正向偏置 

  C、始终工作在放大区 

  4.凡在数值上或时间上不连续变化的信号，例如只有高、低电的

矩形波脉冲信号，称为( ) 

  A、模拟信号 B、数字信号 C、直流信号 

  5.二进制数 10011转换为十进制数后为( ) 

  A、18 B、19 C、21 
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  6.在某放大电路中,测的三极管三个电极的'静态电位分别为 0 

V,-10 V,-9.3 V,则这只三极管是( ) 

  A、NPN 型硅管 B、NPN 型锗管 C、PNP 型硅管 

  四、问答题与计算题(48 分) 

  1.如图示出各三极管的每个电极对地的电位。试判别各三极管处

于何种工作状态(NPN 管为硅管，PNP 管为锗管)。(每题 5 分，共 10

分) 

  -2。2V 

  1.7V 

  6V 

  -2。3V 

  -2V 

  1V 

  2.画出三极管的输出特性曲线。(8 分) 

  3.如图所示电路中，β=100， ，试计算：(15 分) 

  (1)放大电路的静态工作点;(6 分) 

  (2)画出放大电路的微变等效电路;(3 分) 

  (3)求电压放大倍数 Au、输入电阻 Ri 和输出电阻 Ro;(6 分) 

  4.如图所示是一个具有半数表决功能的电路，试分析它的逻辑功

能，写出逻辑表达式并列出真值表。(15 分) 

供配电技术试题及答案 3 篇（扩展 4）  ——大学《建筑施工技术》

期末试题及答案 3 篇 
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                大学《建筑施工技术》期末试题及答案 1  

  一、判断题 

  1、水泥是水硬性建筑材料。( √ ) 

  2、框架结构的荷载传力路线是：屋(楼)盖板-墙-次梁-主梁-墙/柱

基础-地基。( × ) 

  3、板的长边 l2 与短边 ll 之比 l2/ll>2 的四边支撑矩形板称为双向

板。( × ) 

  4、混凝土组成材料中，砂称为细骨料，石子称为粗骨料。( √ ) 

  5、浅基础按构造类型可分为单独基础、条形基础、筏板和箱形

基础、壳体基础。( √ ) 

  6、结构设计的步骤依次为：结构模型的建立、构件内力计算和

构件选择、结构载荷计算、施工图绘制。( × ) 

  7、柱不可承受偏心压力。( × ) 

  8、框架结构因受力体系由梁和柱组成，因此承受垂直和水载荷

的能力都很强。( × ) 

  二、多选题 

  1、土木工程包括 AC 

  A)房屋建筑工程 B)机械工程 C)铁路工程 D)通信工程 

  2、工程地质勘探的主要方法有 ACD 。 

  A)坑探 B)槽探 C)钻探 D)地球物理勘探 

  3、属于建筑基本构件的有 ABC 。 

  A)板 B)梁 C)柱 D)桩 
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  4、下列选项属于深基础的有 ABCD 。 

  A)桩基础 B)沉井基础 C)墩基础 D)地下连续墙 

  5、桩按施工方法可分为哪两类 CD 。 

  A)端承桩 B)摩擦桩 C 预制桩 D)浇注桩 

  6、工程地质勘查的步骤包括 ABD 。 

  A)可行性勘查 B)初步勘查 C)深入勘查 D)详细勘查 

  7、工程地质勘查的目的主要有 ABD 。 

  A)查明工程地质条件 B)分析存在的地质问题 

  C)寻找适宜的施工地区 D)对建筑地区做出地质评价 

  8、刚性基础常用的建筑材料有 ACD 。 

  A)混凝土 B)粗石料 C)钢筋混凝土 D)砖 

  3、简述流砂现象产生的原因及其防治措施。 

  产生流砂现象主要是由于地下水的水力坡度大，即动水压力大，

而且动水压力的方向(与水流方向一致)与土的重力方向相反，土不仅

受水的浮力，而且受动水压力的作用，有向上举的趋势(图 1-8b)。当

动水压力等于或大于土的浸水密度时，土颗粒处于悬浮状态，并随地

下水一起流入基坑，即发生流砂现象。流砂防治的主要途径是减小或

衡动水压力或改变其方向。具体措施为： 

  1、抢挖法。2、打钢板桩法。3、水下挖土法。4、用井点法降低

地下水位， 5、在枯水季节开挖基坑， 6、地下连续墙法 

  4、简述轻型井点设备的组成 

  轻型井点设备由管路系统和抽水设备等组成。 
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  (1)管路系统 

  管路系统由滤管、井点管、弯联管和总管组成。 

  1) 滤管 滤管为进水设备，直径为 50 mm，长 1、0 m 或 1、5 19

的.小圆孔，外包两层滤网，内层细滤网采用钢丝布或尼龙丝布，外

层粗滤网采用塑料或编织纱布。管壁与滤网间用塑料细管或铁丝绕成

螺旋状将其隔开，滤网外面用粗铁丝网保护，滤管上端用螺丝套筒与

井点管下端连接，滤管下端为一铸铁头。13～m。滤管的管壁上钻有 

  2) 井点管 

  井点管直径为 50 mm，长 5 m 或 7 m ，上端通过弯联管与总管的

短接头相连接，下端用螺丝套筒与滤管上端相连接。 

  3) 弯联管 

  弯联管采用透明的硬塑料管将井点管与总管连接起来。 

  4) 总管 

  总管采用直径 100～127 mm，每段长 4 m 的无缝钢管。段间用橡

皮管连接，并用钢筋卡紧，以防漏水。总管上每隔 0、8 m 设一与井

点管相连接的短接头。 

  (2)抽水设备 

  抽水设备常用的是真空泵设备和射流泵设备。具体见教材。 

  5、土方工程施工特点有哪些? 

  土方工程施工的特点是工程量大，施工条件复杂。土方工程多为

露天作业，施工受到地区、气候、水文地质和工程地质等条件的影响，

因此，在施工前应做好研究，并根据本地区的工程及水文地质情况以
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及气候、环境等特点，制订合理的施工方案施工。 

  6、影响土方边坡稳定的因素有哪些? 

  土方边坡的稳定，主要是由于土体内土颗粒间存在摩阻力和内聚

力，从而使土体具有一定的抗剪强度。土体抗剪强度的大小与土质有

关。粘性土土颗粒之间除具有摩阻力外还具有内聚力(粘结力)，土体

失稳而发生滑动时，滑动的土体将沿着滑动面整个滑动;砂性土土颗

粒之间无内聚力，主要靠摩阻力保持衡。所以粘性土的边坡可陡些，

砂性土的边坡则应缓些。 

  土方边坡大小除土质外，还与挖方深度(或填方高度)有关，此外

亦受外界因素的影响。由于外界的原因使土体内抗剪强度降低或剪应

力增加达到一定程度时，土方边坡也会失去稳定而造成塌方。如雨水、

施工用水使土的含水量增加，从而使土体自重增加，抗剪强度降低;

有地下水时，地下水在水中渗流产生一定的动水压力导致剪应力增加;

边坡上部荷载增加(如大量堆土或停放机具)使剪应力增加等，都直接

影响土体的稳定性，从而影响土方边坡的取值。所以，确定土方边坡

的大小时应考虑土质、挖方深度(填方高度)、边坡留置时间、排水情

况、边坡上部荷载情况及土方施工方法等因素。 

  7、土层锚杆的构造和类型 

  构造：土层锚杆由锚头、拉杆和锚固体三部分组成。 

  (1) 锚头。锚头由锚具、台座、横梁等组成。 

  (2) 拉杆。拉杆采用钢筋、钢管或钢绞线制成。 

  (3) 锚固体。锚固体由锚筋、定位器、水泥砂浆锚固体组成。水
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